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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

22 mai 2006 22 mei 2006 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE L'INFRASTRUCTURE, DES 
COMMUNICATIONS ET DES ENTREPRISES 

PUBLIQUES 
______ 

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET 
VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN 

______ 

Motions déposées le 22 mai 2006 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion des 
interpellations de 
 
- M. Melchior Wathelet au secrétaire d'État aux 
Entreprises publiques, adjoint à la ministre du 
Budget et de la Protection de la consommation sur 
"la diffusion de Télé Bruxelles par Belgacom TV en 
Flandre" (n° 866) 
 
- M. Patrick De Groote au secrétaire d'État aux 
Entreprises publiques, adjoint à la ministre du 
Budget et de la Protection de la consommation sur 
"la demande de Belgacom TV de pouvoir inclure 
une chaîne de télévision francophone dans son offre 
digitale à destination de la périphérie flamande" 
(n° 870) 
 
- M. Bart Laeremans au secrétaire d'État aux 
Entreprises publiques, adjoint à la ministre du 
Budget et de la Protection de la consommation sur 
"la demande d'autorisation de Belgacom en vue de 
diffuser Télé Bruxelles dans la périphérie" (n° 871). 

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 22 mei 2006 tot besluit van de 
interpellaties van  
 
- de heer Melchior Wathelet tot de staatssecretaris 
voor Overheidsbedrijven, toegevoegd aan de 
minister van Begroting en Consumentenzaken over 
"de verspreiding van Télé Bruxelles in Vlaanderen 
via Belgacom TV" (nr. 866) 
 
- de heer Patrick De Groote  tot de staatssecretaris 
voor Overheidsbedrijven, toegevoegd aan de 
minister van Begroting en Consumentenzaken over 
"de aanvraag van Belgacom TV om een Franstalige 
zender op te nemen in het digitaal televisieaanbod 
van de Vlaamse Rand" (nr. 870) 
 
 
- de heer Bart Laeremans tot de staatssecretaris 
voor Overheidsbedrijven, toegevoegd aan de 
minister van Begroting en Consumentenzaken over 
"de vraag van Belgacom tot doorstraling van 
Télé Bruxelles in de Rand" (nr. 871). 
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1. Motion de recommandation (15.30 heures) 1. Motie van aanbeveling (15.30 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Melchior 
Wathelet, Patrick De Groote et Bart Laeremans 
 
et la réponse du secrétaire d’État aux Entreprises 
publiques, adjoint à la ministre du Budget et de la 
Protection de la consommation 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Melchior 
Wathelet, Patrick De Groote en Bart Laeremans 
 
en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Overheidsbedrijven, toegevoegd aan de minister 
van Begroting en Consumentenzaken 

  
demande au gouvernement 
 
- et plus particulièrement au secrétaire d’État, de 
veiller, par l’entremise de son commissaire du 
gouvernement, à ce que Belgacom ne mène pas de 
politique (linguistique) qui soit contraire aux intérêts 
de l’une des Communautés; 
 
- d’inscrire dans un prochain contrat de gestion, en 
concertation avec les Communautés, un certain 
nombre de directives destinées à prévenir toute 
discussion communautaire. 

vraagt de regering 
 
- en de staatssecretaris in het bijzonder om via zijn 
regeringscommissaris toe te zien dat Belgacom 
geen (taal)politiek voert die tegen één van de 
Gemeenschappen ingaat; 
 
 
- om in een volgende beheersovereenkomst een 
aantal richtlijnen in overleg met de 
Gemeenschappen in te schrijven om 
communautaire discussies te vermijden. 

  
 Patrick DE GROOTE (N-VA) 
  
  
  
2. Motion de recommandation (15.32 heures) 2. Motie van aanbeveling (15.32 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Melchior 
Wathelet, Patrick De Groote et Bart Laeremans 
 
et la réponse du secrétaire d’État aux Entreprises 
publiques, adjoint à la ministre du Budget et de la 
Protection de la consommation 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Melchior 
Wathelet, Patrick De Groote en Bart Laeremans 
 
en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Overheidsbedrijven, toegevoegd aan de minister 
van Begroting en Consumentenzaken 

  
demande au gouvernement 
 
- d’indiquer clairement à Belgacom qu’elle est tenue, 
en tant qu’entreprise publique, de respecter la 
subdivision constitutionnelle du pays; 
 
- de faire en sorte que Belgacom ne soutienne pas 
l’impérialisme bruxellois à l’égard du Brabant 
flamand. 

vraagt de regering 
 
- om Belgacom duidelijk te maken dat dit 
overheidsbedrijf de grondwettelijke indeling van dit 
land moet respecteren; 
 
- te verhinderen dat Belgacom het Brussels 
imperialisme ten aanzien van Vlaams-Brabant 
ondersteunt. 

  
 Bart LAEREMANS (VLAAMS BELANG) 

Jan MORTELMANS (VLAAMS BELANG) 
Francis VAN den EYNDE (VLAAMS BELANG) 
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3. Motion de recommandation (15.34 heures) 3. Motie van aanbeveling (15.34 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Melchior 
Wathelet, Patrick De Groote et Bart Laeremans 
 
et la réponse du secrétaire d’État aux Entreprises 
publiques, adjoint à la ministre du Budget et de la 
Protection de la consommation 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Melchior 
Wathelet, Patrick De Groote en Bart Laeremans 
 
en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Overheidsbedrijven, toegevoegd aan de minister 
van Begroting en Consumentenzaken 

  
demande à celui-ci 
 
- de soutenir les démarches commerciales 
entreprises par Belgacom TV en vue de diffuser une 
offre de programmes adaptés à la demande de ses 
clients; 
 
- de favoriser les démarches de Belgacom TV en 
vue de diffuser toutes les chaînes régionales de 
notre pays sur l’ensemble du territoire national; 
 
 
- de garantir la diffusion de Télé Bruxelles par 
Belgacom TV sur le territoire de la Région flamande; 
 
 
- de garantir aux francophones vivant sur le territoire 
de la Région flamande de pouvoir disposer d’une 
large offre de chaînes régionales, nationales et 
internationales d’expression française. 

vraagt de staatssecretaris 
 
- de commerciële stappen van Belgacom TV om een 
programma-aanbod op maat van zijn klanten uit te 
zenden, te steunen; 
 
 
- de inspanningen van Belgacom TV om alle 
regionale zenders van het land over het volledige 
nationale grondgebied uit te zenden, aan te 
moedigen; 
 
- ervoor te zorgen dat Télé Bruxelles door 
Belgacom TV op het grondgebied van het Vlaams 
Gewest wordt uitgezonden; 
 
- de Franstaligen, die op het grondgebied van het 
Vlaams Gewest wonen een ruim aanbod van 
regionale, nationale en internationale Franstalige 
zenders te garanderen. 

  
Karine LALIEUX (PS) 
Éric LIBERT (MR) 
Melchior WATHELET (cdH) 

 

  
  
  
4. Motion pure et simple (15.35 heures) 4. Eenvoudige motie (15.35 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Melchior 
Wathelet, Patrick De Groote et Bart Laeremans 
 
et la réponse du secrétaire d’État aux Entreprises 
publiques, adjoint à la ministre du Budget et de la 
Protection de la consommation 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Melchior 
Wathelet, Patrick De Groote en Bart Laeremans 
 
en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Overheidsbedrijven, toegevoegd aan de minister 
van Begroting en Consumentenzaken 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
 Magda DE MEYER (sp.a-spirit) 
 


